11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.05.2010 17:08:22

dopmupoBaHus 3aK/II04YeHHst Bpada: 16.05.2010 17:19:19

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144319/answer/144322




BaM, KOHEYHO HYKHO 00PaTUTHLCS K IETCKOMY YPOJIOTY, HO Ha MO B3TJIsi HAO OCTaBUTh peOEHKA B
IIOKOE I10 KpaliHei Mepe Ha rof. IToctosiHHO moBTopsioiieecss OPBU ocmoxHsSIeTCS BOCHIalieHueM
su4ka. CregyeT IpoieunTh peOEHKa KOHCEPBATUBHO. ['UapoIee, axe eC/Id OHO €CTh- IIJITaHOBAS
cuTyalus. B meTcKoM Bo3pacTe MPaKTHYECKH TOJIbKO IIEPEKPYT CEMEHHOT0 KaHaTHUKa SIBIISIETCS
IIOKa3aHKWeM [IJIsT 9KCTPEHHOH OIepaliyH.



